

本报综合消息 针对近年中国足球在俱乐部投资、球员薪酬、转会费等方面越吹越大的泡沫,中国足协准备了紧箍咒性质的四顶“帽子”,它们分别是:“注资帽”“薪酬帽”“奖金帽”“转会帽”,以此表明对资本任性的严管态势。

中国足协明年出台“四大帽”

这项名为《中国足球协会职业俱乐部财务监管规程》即将在明年推出,并且中国足协还将配套推出2019-2021年职业俱乐部财务监管指标。这两份文件内容涉及“注资帽”“薪酬帽”“奖金帽”“转会帽”。其目标就是针对近年职业足球俱乐部存在的盲目投资、“天价转会费”和部分球员过高薪酬、签署“阴阳合同”、逃避税款及欠薪等情况。

所有这些管理措施,既有借鉴包括欧洲五大联赛以及美国NBA等国外职业联赛的管理经验,同时也结合了中国足球实现职业化以后的经验与教训,相关内容条款经过了职业俱乐部的充分讨论,并在对各项具体指标达成共识后,交由中国足协执委会审议通过,预计明年开始实施。

文件中最引人注目的有6条,一是设置了职业俱乐部投资人的注资限额(俗称注资帽)。规定2019年中超、中甲、中乙俱乐部投资人的注资额要同步下降,具体下降额度由各俱乐部议定指标,然后共同遵守,这一趋势在2020和2021赛季持续保持,经过3年努力后,在整体上让各职业足球俱乐部的投资回归到一个合理水平。

二是统一俱乐部财务记账规则,设定盈亏平衡线,提高俱乐部经营收入。如亏损则支出受限,长期亏损则取消准入。聘请第三方对俱乐部进行统一财务审查,并公开基本财务数据。

三是设置球员薪酬限额(即薪酬帽)。具体措施包括:设置中超、

中甲、中乙俱乐部薪酬总额占总支出的比例限额。2019赛季所有国内球员重新签订劳动合同,薪酬待遇按税前金额及新的标准重新签订。

四是设置单场奖金限额(即奖金帽)。2019赛季,各俱乐部同时大幅降低奖金,单场奖金限额由各俱乐部共同议定,赛季初须对奖励标准进行公示,禁止以其他名目发放比赛奖金,严禁现金发放。

五是设置球员转会限额(即转会帽)。2019赛季继续执行原有的引援调节费政策,即:中超、中甲俱乐部引入外籍球员资金支出不超过4500万元/人次,引入国内球员资金支出不超过2000万元/人次。对于2018赛季处于亏损状态的俱乐部将收取等额的引援调节费,处于盈利状态的俱乐部不需要缴纳引援调节费。

六是规范管理球员合同,坚决打击阴阳合同和逃税漏税行为。中国足协将联合国家税务总局等部门予以监督检查处。

此外,中国足协还将出台规范职业足球俱乐部名称的相关规定,要求各足球俱乐部实现俱乐部名称的非企业化,即中性化名称。中性化的俱乐部名字应为中文,不得超过4个汉字,而且不得使用与俱乐部股东企业、实际控制人或关联方相似、相近的发音或汉字。

不过,考虑到中国足球1994年开始的职业化改革实际情况,规定中也有例外。比如俱乐部名称或简

称,虽然最初不是中性的名字,但由于被某一俱乐部长期且连续地使用多年,致使该俱乐部或球队名称在社会及足球行业内,具有了较高知名度,形成的俱乐部品牌在球迷群体中具有普遍影响力,可以允许该俱乐部在规定时限内,向中国足协申请并批准,将该名称认定为“中性名称”。申请此类名称认定的俱乐部,应为2004年中超联赛前已参加甲A或甲B联赛的俱乐部,并且连续参赛行为持续至今。同时,俱乐部没有出现所属地方协会会员协会的变更情况。以此而论,从1993年成立至今的北京中赫国安足球俱乐部,应该可以延续北京国安的名称。



“FIFA病毒”重创“大巴黎”

本报综合消息 多场国际男足热身赛昨晨战罢,法国和巴西分别以1比0小胜乌拉圭和喀麦隆,却付出姆巴佩和内马尔受伤的惨重代价。两人都来自巴黎圣日耳曼俱乐部,有可能双双缺席下周欧冠联赛小组赛对阵利物浦的关键之战——“FIFA病毒”重创“大巴黎”。

法乌之战,姆巴佩作为法国主力前锋首发上阵。他两度错失单刀机会,并在第二次单刀时被乌拉圭门将坎帕尼亚出击铲倒,倒地时右肩受伤。经过治疗后,姆巴佩回到赛场,但最终无法坚持,在第36分钟就被托万换下。法国在第51分钟由吉鲁罚进点球小胜乌拉圭。

巴喀之战的第8分钟,内马尔左路内切后疑似拉伤腹股沟倒地,队医入场治疗。内马尔起身后与主教练蒂特交谈,最终被理查利森换下。巴西凭借理查利森在第45分钟的进球小胜喀麦隆。

姆巴佩和内马尔双双伤退无疑是“FIFA病毒”肆虐的结果。这可能让利物浦受益:作为“大巴黎”在欧冠联赛C组的主要对手,他们现积6分,与那不勒斯同分,分列该组前两位,“大巴黎”以1分之差排第三。如果姆巴佩和内马尔双双缺阵,利物浦拿分或取胜的几率会更高。

停电公告

因35kV大幕变电站10kV石桥26线白云山分支线路大修;白云山支线树障清理;87#-88#杆迁移(处理房障),现定于2018年11月29日08:00-20:00,35kV大幕变电站10kV石桥线(大26)至后续线路停电(全线停电)。

因110kV广东变电站10kV宝塔24线拆除#15-#18杆线路,电缆入地;现定于2018年11月30日07:30-19:30,110kV广东变电站10kV宝塔线(凤24)至联001开关后续线路停电:(分支停电)。

因35kV高桥变电站10kV高塘

15线大屋万支线、高塘6组支线、团田支线架线及接火现定于2018年11月30日08:00-20:00,35kV高桥变电站10kV高塘15线柱01开关至后续线路停电:(分支停电)。

因110kV广东变电站10kV凤凰13线、10kV北洪18线、10kV国道17线#27-#29拆除跨越铁路线路;10kV凤凰13线、10kV国道17线电缆接火,现定于2018年11月30日07:30-19:30,110kV广东变电站10kV凤凰线(广13)至联001开关、10kV国道线(广17)至联001开关和10kV北洪线(广18)至后续线路停电:(分支停电)。

咸安供电公司
2018年11月22日



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来